



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ПЕРСОНАЛУ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ  
Код 22990992

« 10 » 2024 р.

№ 327/Вен.371/872

03168, м. Київ, пр-т Повітряних Сил, 6

Nik

foi+request-135757-d461b421@dostup.org.ua

Шановний Nik!

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України за дорученням та в межах компетенції опрацьовано Ваш запит на отримання публічної інформації від 18.10.2024 щодо надання зразку контракту для офіцера.

За результатами опрацювання інформуємо про наступне.

Частиною першою статті 20 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” зазначено, що на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу приймаються громадяни, які пройшли професійно-психологічний відбір і відповідають установленим вимогам проходження військової служби, а саме офіцери запасу, які не досягли граничного віку перебування на військовій службі та особи офіцерського складу, які проходять військову службу за призовом, службу у військовому резерві та військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період.

Відповідно до пункту 15 Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2008 № 1153/2008 (далі – Положення) з громадянами, які добровільно вступають на військову службу, укладаються контракт про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України – письмова угода, що укладається між громадянином і державою, від імені якої виступає Міністерство оборони України, для встановлення правових відносин між сторонами під час проходження військової служби.

Форма контракту про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України (у т.ч. і на посадах осіб офіцерського складу) визначена додатком 1 до Положення, яка є у вільному доступі мережі інтернет на сайті Верховної Ради України за наступним посиланням: <http://zakon.rada.gov.ua/go/1153/2008>.

З повагою

Начальник мобілізаційного управління – заступник  
начальника Головного управління персоналу  
Генерального штабу Збройних Сил України

Сергій ІВАНЮК